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 دقيقه 10زمان پيشنهادي :   ديني، اخلاق و قرآن

  ؟دنباشميانسان  وجود بعدكدام به ترتيب مربوط به  »گيريتصميم« و» بقا«، »متلاشي شدن« -1
      روحاني جسماني ، جسماني ،ب)   جسماني روحاني ، روحاني ، )الف
  روحاني روحاني ، جسماني ،د)   جسماني جسماني ، روحاني ،ج) 

  در دنياي انسان ها چه چيزي به اختلاف در انتخاب هدف ها دامن زده است؟ -2
  قيت ها وناكامي هافميزان موب)   نوع توانايي ها وسرمايه هاي انسان )الف
  ميزان بهره مندي از فطرياتد)     نوع نگاه وانديشهج) 

  اندازه بايد باشد؟هاي فرعي تا چهبستگي به هدفميزان دل ند وبهتربراي ما  ها،بستگيدل ها وكدام دسته از هدف -3
    .قرار ندهيماصليجايرا بههدف فرعي - وپايان ناپذيراصلي )الف
  .مانع رسيدن به هدف هاي اصلي نشوند - فرعي وپايان پذير ب)
    .رسيدن به هدف هاي اصلي نشوندمانع  - پذيرناوپايان اصليج) 
  .هدف فرعي را به جاي اصلي قرار ندهيم - فرعي وپايان نا پذيرد) 

در روايات اسلامي از آن به  و دسـت يابي به كدام معرفت است ؟ و قرب الهي اولين گام براي حركت در مسـير كمال   -4
  چه چيزي تعبير شده است ؟

      برترين معرفت - شناخت خدا ب)  سودمند ترين دانش ها -شناخت خدا  )الف
  سودمند ترين دانش ها -شناخت انسان د)   برترين معرفت - شناخت انسانج) 

هوم به اين مفكدام عبارت قرآني كدام سرمايه انسان دارد و دوست داشتن فضائلي چون صداقت وعزت نفس ريشه در  -5
  اشاره دارد؟
     انا هدیناه السبیل - تشخيص خوب از بد )الف
  فالهمها فجورها وتقواها - شناخت خير وگرايش به آن) ب

    فالهمها فجورها وتقواها - تشخيص خوب از بدج) 
  انا هدیناه السبیل - شناخت خير وگرايش به آند) 

به دليل كدام گرايش فطري است كه انسان در مقابل گناه وزشتي واكنش نشان مي دهد وقرآن كريم عامل دروني اين  -6
  مي نامد ؟حالت را چه 
    نفس لوامه –ها باييزي گرايش به نيكي ها وب)   نفس لوامه - وجدان اخلاقي )الف
  نفس اماره -ها و زيباييگرايش به نيكي ها د)     نفس اماره - وجدان اخلاقي ج)

 ؟ دارد معنايي ارتباط آيه كدام با" است نشده آفريده بيهوده كس هيچ مردم اي" كه)ع( علي حضرت فرموده -7
      ما خلقنا ه˴ الا بالحق )الف
  من کان یرید ثواب الدنیاب) 
    قل ان صلاتی ونسکی ومحیای وم˴تی ̀ رب العالمینج) 
  صبغه الله ومن احسن من الله صبغه ونحن له عابدون د)

  مقصود از سرگرمي و بازي بودن دنيا چيست؟» الدنیا الاّ لهوٌ و لعب الحیوۃُ  هِ ما هذِ «در آيه  -8
  ارزش بودن دنياكمد)   دنيابودن زندگيحقيقيج)   كار بودن دنيافريبب)   زودگذر بودن دنيا )الف
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  ت.اسشدهنيز بيان . . . . مفهوم در عبارت .اين. كندكه آنان را نابود ميروزگار استاين گذشت معاد، . . . . در ديدگاه . -9
  هی الا حیاتنا الدنیا ˹وت ومحیا ما –منكرا نب)   وما یهلکنا الا الدهر –عتقدان م )الف
  وما یهلکنا الا الدهر  -منكرا ن د)   ما هی الا حیاتنا الدنیا ˹وت ومحیا -معتقدانج) 

 شيطان كدام گروه را از ياد خدا ونماز باز داشت واين مفهوم از .........شيطان است . -10
  راههاي فريب –كساني كه به وسيله شراب وقمار بينشان عداوت ايجاد شده است  )الف
    راههاي نفوذ –كساني كه به وسيله شراب وقمار بينشان عداوت ايجاد شده است ب) 
  راههاي فريب -كساني كه پس از روشن شدن هدايت پشت به حق كردند ج) 
 راههاي نفوذ –كساني كه پس از روشن شدن هدايت پشت به حق كردند د) 

  دقيقه 15زمان پيشنهادي:   تخصصي 1عربي 

حیحةَ  الترّجمةَ  بِ انِتَْخِ  -11 رَ أَ : وَ زانهَُ بِ  الصَّ   رِ المنُتَشرِة.نجُمٍ کالدُّ
    و آن را  با ستاره همانند مرواريد پراكنده زينت داد. )الف
  زينت داد. پراكنده همانند مرواريدهاي هاييو آن را با ستارهب) 
    دهد.مي زينت مانند مرواريد پراكنده هاييها را با ستارهوآن ج)
  دهد.پراكنده و ستارگان زينت مي ها را با مرواريدهايو آند) 

حیح ةَ الترّجم بِ انِتَْخِ  -12   " ة.ناتٍ یَشْعُرنَ بالمسئولیّ لاءِ یَعْمَلنَ بِواجِباتهِنَ کَمواطِ ؤُ ه  ": ةَ الصَّ
  شهرونداني كه احساس مسئوليت مي كردند تكاليف خود را مي دانند.آنان به عنوان  )الف
  وظايفشان را مي دانند. دآنان به عنوان شهرونداني كه احساس مسئوليت مي كننب) 
  اينان كساني هستند كه شهروندان را به وظايفشان آشنا مي كنند .ج) 
  ظايفشان  عمل مي كنند.اينان به عنوان شهرونداني كه احساس مسئوليت مي كنند  به  ود) 

حیح ةَ الترّجم بِ انِتَْخِ  -13 ˴ءِ بقوّ إِ س˴کَ بُ الأَ حَ یَسْ عصارٌ شَدیدٌ فَ إِ : یحَْدُثُ  ةَ الصَّ   ةٍ.لی السَّ
  گردباد شديدي رخ مي دهد پس ماهي ها را با نيرويي به آسمان مي كشد . )الف
  آسمان مي كشند.گردبادهاي شديدي رخ مي دهند پس ماهي ها را با نيرويي به  ب)
  .گردبادهاي شديدي رخ داد پس ماهي ها را با نيرويي به آسمان كشيدج) 
  گردباد شديدي رخ مي دهد و ماهي را با نيرويي به آسمان مي كشاند.د) 

حیحَ  -14    المفُتَکِرةِ.ةِ نسانَ بهذه القُوّ الإ  جَهَّزَ مَنْ ذا الَّذی  قُلْ  : طٌّ التی تحتها خَ  تِ الکل˴ ةِ مَ رجَ فی تَ  عَیِّن الصَّ
   كامل -مجهز مي كند –بگو ب)                     دانشمند -مجهز مي كند –گفت  )الف
  انديشمند -مجهز كرد –بگو   د)   خردمندي -مجهز كرد –گفت   ج)

   فیه التَّضاد: لیَسَ  جوابٍ  ایَُّ  -15
    مُغلقَةً . ةِ حَنَفیةُ الماءِ مَفتوحةٌ و بابُ الحدیق )الف
  نَّها تعَلَّمْنا مَطالبَ مُفیدهً.حِبُّ شرِاءَ الکُتبُِ لأَ أُ انَا ب) 
.أَ صلُ کُلِّ خیرٍ و الجهل أَ العلمُ ج)      صلُ کلُِّ شرٍَّ
    فارغةً و المدَرسةَ مَملوءةً مِنَ الطاّلباتِ.الحُجرةَ  ةُ یَّ سُمَ  تْ دَ وَجَ  د)
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حیحَ  -16   فی الترجمة: عَیِّن الصَّ
    (تعداد  شركت  كنندگان چند نفراست ؟ ) المرُافِقینَ.کَم عددُ  )الف
عبُ الإب)      (كشور ايران كشورمهمان نوازي است. ) .شَعبٌ مِضیافٌ  یرانیُّ الشَّ
    (چيزي زيباتر از جنگلهاي مازندران نيست. ). لَ غاباتِ مازندرانمَ جْ أَ ما ج) 
  ما براي بازرسي آماده ايم. ) .(نحَنُ جاهزون للتَّفتیشِ د) 

  فعلان مزیدان:جاءَ فیها  ایَُّ عبارةٍ  -17
    تی فتَاثَّرتْ بکلامِه.خْ أُ ی مَعَ بِ أَ تکََلَّمَ  )الف
  هدافِه بالاستفادةِ مِنَ القوانین .أَ لی إِ نسانُ سَیَصلُ الإِ ب) 
    ی المحطَّةِ.لَ إِ انِفْتحََ البابُ و خَرَجَ التَّلامیذُ بِسرعةٍ و ذَهبوا ج) 
فر انِتْخََبتُ دروسی فی الجامعةِ .  رجََعتُ مِنَ ˴ّ لَ د)    السَّ

  :            نحَنُ .........................  راغِ فَ لْ لِ  أَ طَ الخَ عَیِّن  -18
  طلاُّبٌ  د)  طالبتانِ ج)      طالباتٌ  ب)    طالبٌ  )الف

  عن الوصف؟ أَ طَ الخَ عَیِّن  -19
             حجارُ الجمیلُ .الأَ  ب)      التلّمیذانِ النّاجِحانِ. )الف
ُ  د)          بخُارٌ مُتراکِمٌ.ج)     مناتُ الصّابراتُ.ؤْ الم

  : الترتیبیةِ  عدادِ عبارةً فیها مِن الأَ عَیِّن  -20
       . شاهَدتُ علی الرَّصیفِ  شَجَرةً واحدةً  )الف
فِ تلِمیذینِ اثِنَینِ. ب)                              کانَ عَددُ الطلاُبِ فی الصَّ
یَّ عَلیکَ انَْ تحَضرَُ فی مَوقِ ج)      .فی السّاعةِ الثاّمنةِ  ةِ ارَ فِ السَّ
بٍ  ذَهَبتْ خَمسةُ د)  باحِ إطلاَُّ   . یَّ لی الاصْطفافِ الصَّ

  مِنَ المدَرسة .................... مُعل˴تٍ فی الحِصةِ ............ :            خَرجَْنَ  راغِ فَ لْ عَیِّن المناسب لِ  -21
               الثلاثِ  -ارَبعون ب)             الثالثِ  -ارَبعة )الف
   الثلاثةِ  -رابع د)                   الثالثةِ    -ارَبعج) 

حیحَ  -22     التی تحتها خطّ: عالِ فْ لأَ عانی لالمبوابِ و لأَ عن ا عَیِّن الصَّ
    انفعال)باب –كردند(پخشرضِ الأَ جارِ علیشْ الأَ  وراقُ أَ  انِتْشرََتْ  )الف
  باب انفعال) -قطع شد .(الکَهرباءِ فی المدَرسة تیَّارُ انِقَْطعََ  ب)
    استفعال)باب–كردندآمرزش.(طلباللهَ مِنْ ذنوبِک˴ اسِتغَفِرا ج) 
لَ د)    باب  تَفَعل) –تحمل كن  مَصائبَ الحیاة کثیراً.( تحََمَّ

  دقيقه 12زمان پيشنهادي :   1فارسي 

اصل) ، فراغ(جدايي) ، آخُره( ميان دو كتف) ، ورطه(هلاكت) ، محال (بي است؟ذكر شـده  نادرسـت معناي چند لغت،  -23
  پيرايه( زيور) ، جبار(مسلّط) ، نقض( شكستن) ، سودايي(شيدا) ، قرابت( خويشاوندي) ، قفا(پشت).

  د) چهار  ج) سه  ب) دو  الف) يك
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با حفظ شخص در كدام گزينه درست ذكر » پوشيدميداريد« اسـتمراري فعل  به ترتيب سـاخت منفي ، امر و ماضـي    -24
  است؟شده

    پوشيدندپوشيد ، بپوشيد ، ميب) داريد نمي  پوشيدپوشيد ، بپوشيد ، ميالف) نمي
  پوشيدپوشند ، بپوشانيد ، ميد) نمي  پوشيديدپوشيد ، بپوشيد ، ميج) نمي

  ؟استنگرفته لفظي صورتي در كدام گزينه حذف به قرينه -25
  الف) گرت هواست كه معشوق نگسلد پيوند       نگاه دار سر رشته تا نگهدارد

  آيد)  آن گه كه بازگردي گوييم ماجرا رانمي نيايد(=ب) حال نيازمندي در وصف مي
    پاييده.نشسته و مثل جغد او را ميآمده ، ميگفت كه وقتي يوش بوده براي خدمت او ميج) از زني سخن مي

  هاي گچ روي هم ريخته بود.و خرده هاي خشتد) به جاي ديوار، تلّي از آجرهاي شكسته و پاره
  اند، بيشتر است؟هايي كه تحول معنايي پيداكردههاي زير واژهدر كدام يك از گزينه -26

    نشستند.بودند و نميخاستهبرپايبود همهگرمابهالف) هركه در مسلخ
  خاستند.جا بود همه برپايبان و هركه آندردررفتيم گرمابهاز ب) چون
    كردند.درآمدند و خدمتو قيمو دلاكشديمكه ما در حمامج) چندان
  رسيديم از بركات آن آزادمرد.كه در كرامت و فراغ به پارسد) چنان

  با بقيه تفاوت دارد؟» نقش ضمير متصّل« در كدام گزينه  -27
  پرور آيدگفتا تو بندگي كن كاو بنده  الف) گفتم كه نوش لعلت ما را به آرزو كشت   

  داده تنش بر تن ساحل يله  ب) راست به مانند يكي زلزله                 
  هركه گيرد عنان مركبش ، آز  ج) بر در بخت بد فرودآيد                      
  خداش در همه حال از بلا نگه دارد  د) هر آن كه جانب اهل وفا نگه دارد         

ارزيابي شتابزده(جلال آل احمد) ــ اتاق آبي( سهراب سپهري) ـ ديوار(   ؟استنشدهنام نويسنده چند اثر درست ذكر  -28
  لي)نامه( عنصرالمعازاده) ـ اسرارالتّوحيد( محمدبن منور) ـ قابوسمحمد علي جمال
    ب) دو    الف) يك

  د) چهار    ج) سه
  ؟شودنميديده» جناس« ي در كدام گزينه آرايه -29

  الف) ملك تعالي او را دولت بر دولت زيادت كرد و مملكت و نبوت زيادت بر زيادت كرد.
  ي زشتي آشتيي جفا وفا كرد و در مقابلهب) از بهر آن كه در مقابله

  ي سودا نهادجان ما در بوته            ج) عشق شوري در نهاد ما نهاد 
  گذرندغم بزي كه شادي و غم        زود آيند و زود ميد) شاد و بي

  ؟استنشده ي مربوط به كدام گزينه درست ذكرآرايه -30
  دارد( كنايه)ات به دو دست دعا نگهالف) دلا معاش چنان كن كه گر بلغزد پاي      فرشته

  بخشي)اي آشنايي غنيمتي بود( جانبودند و در چنان بيغولهي خاك درآمدهسينهها درست از ب) خانه
  ج) بلندي از آن يافت كاو پست شد       در نيستي كوفت تا هست شد( استعاره)

  )تشبيهشمار است.(هاي بيد) گل از شوق تو خندان در بهار است     از آنش رنگ
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    است؟ير در كدام گزينه آمدهي متن زشدهعبارت مشخّص متضادمفهوم  -31
 ».در آن دستي نازك داشتي قالي بود و كارش نگار نقشه«

    ريخت. شا بود و رنگ را نگارين مياش دلگبندينقشالف) 
    ب) در بيرنگ اسب حرفي به كارش بود .

    رازي دربرداشت و از سر نيازي بود.زندگانرخج) نمايش نيم
  زد.كشيد ؛ گوزن را رعنا رقم ميد) معلمّ مرغان را گويا مي

  است؟ي بيت زير در كدام گزينه تكرار شدهشدهارزش مفهومي عبارت مشخص -32
  »كجاست تا حافظ       به يادگار نسيم صبا نگه دارد غبار راهگذارت«

  ام رسان    پاك كن از غبار من راهگذار خويش راالف) باد سمند سركشت بر تن خاكي
    خونفشانم هله اي نسيم رحمت     كه ز كوي او غباري به من آر توتيا راب) به دو چشم 

  گذاري آر و بازم پرس تا خاك رهت گردم       نه راه است اين كه بگذاري مرا بر خاك و بگريزي ج)
 ستد) دل من در هوس روي تو اي مونس جان      خاك راهيست كه در دست نسيم افتاده

يوسف را نيكو نه از حسن صورت او گفت ، بلكه از حسن سيرت او گفت ؛ زيرا كه نيكوخو بهتر  ي حالهقص« از متن  -33
ه گزين  كدام» هزاربـار از نيكو رو . نبيني كـه يوســـف را از روي نيكو ، بند و زندان آمد و از خوي نيكو امر و فرمان آمد؟  

  ؟شودنميبرداشت 
    القصص است.ي يوسف احسنالف) قصه
    باعث دردسر است. ب) زيبايي

    ج) حضرت يوسف به دليل زيبايي از زندان بيرون آمد.
  د) صورت زيباي ظاهر هيچ نيست      اي برادرسيرت زيبا بيار

  ؟استنشده مفهوم كدام گزينه درست ذكر -34
    )يالف) زينهار تا سر حقه باز نكني (خويشتندار

    )معشوقدير يا ب) گم گشت در تو هر دو جهان از كه جويمت(
  ها بسته ماند(پي به ارزش كسي نبردن)اي سالچون مرواريد در دل صدف كج و كولههمج) 

 )نبودن عمرد) دوران روزگار به ما بگذرد بسي        گاهي شود بهار و دگر گه خزان شود (طولاني 

  دقيقه 13زمان پيشنهادي :    1علوم و فنون ادبي 

  ؟استنشدهتوضيح مقابل كدام بيت، درست ذكر » زباني، ادبي، فكري« گانهبا توجه به قلمروهاي سه -35
  يارست: كاربرد دستور تاريخي)( نمي نگاشته را كم ايارست روبنمي     چو صياد آمد، او را مرده پنداشت  )الف
  ( مصراع دوم : كنايه) جهان بر چشم او شد تيره، آنگاه       چو نام دل شنيد از دور، روباه ب)
  ( را : نشانه مفعول) ستجانديشيد وخلاص خود را طريقي مياو در اثناي اين، تدبيري ميج) 
  ( بنگريست: كاربرد واژگان كهن) در اين ميان، بهتر بنگريست، هر دو پاي، بر سر چهار مار بودد) 

  ترين عامل تأثيرگذاري در شعر چيست؟مهم -36
    عاطفهب)      وزن )الف
  پيامد)     قافيهج) 
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  ؟استنيامدهآرايي در كدام بيت واج -37
  چون چشم برافكنم بر آن رو  گشايد                  صد چشمه ز چشم مي )الف
  اندود پنهان است.تويِ مرگ به تابوت ستبرِ ظلمت نُهب) 
  تاج فرعون و گنج دقيانوس       و لعل (مرجان)دسدامن خاك شد ز بج) 
 به علي شناختم من به خدا قسم خدا را  دل اگر خداشناسي همه در رخ علي بين        د) 

، آن يهآثار برجاي ماند و هخامنشــيان رايج بود يهزبان در دوراين  « مربوط به كدام زبان اســت؟مقابل تعريف  -38
  ».استشدههخامنشي است كه به خط ميخي نوشته هاي شاهانها و نامهفرمان

    فارسي ميانه        ب)     فارسي باستان           )الف
  فارسي نود)     زبان پارتي         ج)

 به جز گزينه . . . . بقيه درست هستند. -39
  .به كتابت در نيامده بود ت شفاهي در ايران پيش از اسلام داشته، غالباًتي كه سنّيآثار ادبي پهلوي به سبب اهم )الف
    .هر دو اصل پارتي دارند» يادگار زريران«و » آسوريكدرخت «يهمنظومب) 
  .پديد آمد دولت طاهريانهمزمان با  به مفهوم واقعي خود، تقريباً، فارسي دري  ادبياتج) 
    .ايران بود غربيو شمال  غربرواج فارسي دري، نخست در م يهمنطق د)

  ؟آيدشمارنميبههاي شعر قرن چهارم و اوايل قرن پنجم كدام گزينه از ويژگي -40
    توجه بيشتر به واقعيات بيرونيب)   كلام سادگي فكر و رواني )الف
   كارگيري انواع توصيفبه د)  هاي تازهپرهيز از آوردن تركيب) ج

  ؟نيستنوع هجاها در كدام گزينه يكسان  -41
    بو ـ تا ـ سي ـ خمَب)     پر ـ كار ـ شير ـ رنگ )الف
   خواست ـ گوشت ـ عود  ـ مست د)    زِ ـ سه ـ چهِ ـ نهَج) 

  ـ ـ ـ ( مفاعيلن) است؟ Uعلامت هجاهاي كدام مصراع ، چهاربار  -42
  عجب علمي است علم هيئت عشقب)   دل و دينم شد و دلبر به ملامت برخاست )الف
  بينمز چشمت جان نشايد برد كز هر سو كه ميد)   مكن حافظ از جور دوران شكايتج) 

  ؟استنشدهنوع سجع در كدام گزينه به درستي ذكر  -43
  مت ( متوازي)ست و به شكر اندرش مزيد نعا كه طاعتش موجب قربت وجلّمنّت خداي را عزّ )الف
  ( مطرّف) آيد مفرّح ذاتست و چون برميا هر نفسي كه فرو مي رود ممد حياتب) 
  ( متوازن) واجبست و بر هر نعمتي شكري ا پس در هر نفسي دو نعمت موجودج) 
  (مطرّف) دريغش همه جا كشيدهحسابش همه را رسيده و خوان نعمت بيباران رحمت بيد) 

  است؟هاي بيت زير در كدام گزينه درست ذكر شدهآرايه -44
  كندشود ياد سمن نميهمدم گل نمي       كندسرو چمان من چرا ميل چمن نمي          

  آرايي ـ استعاره ـ مراعات نظيرواجب)   كنايهآرايي ـ تشبيه ـ واج )الف
  آرايي ـ تشخيص ـ ايهامواجد)      ايهام ـ مجاز ـ تشخيص ج)
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  دقيقه 10زمان پيشنهادي :   1زبان خارجي 

 Choose the best choice. 
45- When people --------- of endangered animals, the number will increase. 

a) take part  b) injure  
c) destroy  d) take care 
 

46- White blood cells help ------------ the body against disease. 
a) defend b) collect c) practice d) endanger 
 

47- Choose the best sentence for the picture. 
a) Hunting is not allowed in this area.  
b) There are many endangered birds. 
c) Keep the nature clean and safe.  
d) Birds are useful for the nature. 
 

48- Choose the best item for the picture. 
a) Forest Animal  
b) Polar Animals 
c) Desert Animals  
d) Wonderful Birds 
 

49- I know that my handwriting is bad but yours is ------------. 
a) the worst  b) bad too  
c) worse  d) not good 
 

50- The cat was hungry enough to attack ------------ mice at once. 
a) one small  b) a  
c) a little  d) two 
 

51- A: "Why don't you come to the club this weekend?"  
    B: "Actually, my mom and I ------------ my grandpa in the town. 

a) am going to visit  b) are  going  
c) will go  d) are going to visit 
 

 Read the passage then choose the best choice. 
The Bengal tiger is an endangered animal which lives mostly in Sundarbans —a national 
park between Bangladesh and India. A larger number of them are in India with smaller 
number in Bangladesh, Nepal, Bhutan, China and Myanmar. About 2500 tigers of this 
type are still alive in the wildlife. They mostly live in dry and wet forests and also in 
grassland mangrove (a kind of tree near water) forests. They are normally about 250 
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kilograms heavy and 10 feet long. An Indian group tried to protect them in 1970s.  The 
growing interest from Asia in recent years to hunt them once again put the Bengal tiger 
at risk. The Sundarbans are also increasingly at risk by sea level rise. 
 

52- The word "-----------" is closest in meaning to the word "---------" 
in the above passage. 

a) forest - wildlife  b) dry - wet  
c) forest-mangrove  d) normally - mostly 

53- Part -------- on the map is a  
place where more Bengal tigers live. 

a)A  
b)B 
c)C  
d)D 
 

54- Which picture does the passage mainly talk about? 

b)  c) a)  d) 
  دقيقه 16زمان پيشنهادي :   رياضي و آمار

൫√𝟑	، در تساوي 𝒙	مقدار  -55 + 𝒙൯൫√𝟑 − 𝒙൯ =   كدام است؟ 𝟏
  3√د)   2√ج)    3 ب)  2 )الف

𝟏	حاصل  -56 + 𝟖 + 𝟐𝟖 + 𝟓𝟔 + 𝟕𝟎 + 𝟓𝟔 + 𝟐𝟖 + 𝟖 +   كدام است ؟،𝟏
   2ଵ଴	د)  2ଽج)   2଼ب)   2଻ )الف

  دوجمله اي نوشت ؟چه تعداد از عبارت هاي زير را مي توان به صورت مجموع يا تفاضل مكعب  -57
 *(𝒕 + 𝟐)(𝒕𝟐 − 𝟐	𝒕 + 𝟒)	         *	(𝟑	𝒙 + 𝟓)(𝟗	𝒙𝟐 − 𝟐𝟎	𝒙 + 𝟏𝟓)  
 *		(𝟕	𝒎 − 𝟐)(𝟒𝟗	𝒎𝟐 + 𝟏𝟒	𝒎 + 𝟒)   *(𝟒	𝒙 + 𝒚)(𝟏𝟔	𝒙𝟐 + 𝟒	𝒙	𝒚 + 𝒚𝟐)  

   4د)   3 ج)   2 ب)  1 )الف  
𝟐عبارت گوياي  -58

𝒙(𝒙ା𝟏)(𝒙𝟐ି𝟒)
  است؟ نشدهتعريف به ازاي چند مقدار طبيعي،  

   4 د)  3ج)   2 ب)   1 )الف
	حاصل عبارت   -59

𝒎ା𝟏

𝒎ି𝟏
− 𝒎	(با شرط 𝟏 ≠   ) ، كدام است؟𝟏−	

	ب)   صفر )الف
𝟐𝒎

𝒎ି𝟏
𝟐ج)   

𝒎ି𝟏
𝟐𝒎ା𝟐د)   

𝒎ି𝟏
  

  مي باشد،كدام است؟𝟓√𝟐	مساحت مربعي كه قطر آن  -60
  20د)   20√ج)   10 ب)    10√	)الف

𝒂)براي حل معادله  -61 ≠ 𝒂𝒙𝟐		و(𝟎 + 𝒃𝒙 + 𝒄 =   با استفاده از اتحاد مزدوج كدام شرط ضرورت دارد؟  𝟎
𝑏 )الف ≠ 𝑏ب)   هم علامت هستند. 	𝑐	و𝑎	است ،     0 =   هم علامت هستند.  	𝑐	و𝑎است ،   0
𝑏ج)  ≠ 𝑏د)   علامت مختلف دارند.  	𝑐	و𝑎است ،   0 =   علامت مختلف دارند.  	𝑐	و𝑎است ،   0
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𝒎𝟐	𝟒	كدام جمله به عبارت   -62 + 𝟏𝟖	𝒎 +   اضافه شود تا عبارت مربع كامل گردد؟ 𝟐𝟓
  𝑚	2د)   𝑚	4ج)    𝑚	6	ب)  𝑚	8 )الف

𝒙𝟐	𝟐ريشه هاي معادله 𝒙𝟐	و  𝒙𝟏	اگر  -63 − 𝟑	𝒙 − 𝟓 =   عبارت است از: 𝒙𝟐	و  𝒙𝟏باشد، حاصلضرب  𝟎
ହج)   -5ب)   5 )الف

ଶ
−د)   

ହ

ଶ
  

𝒙𝟐	𝟑اگر يكي از جوابهاي معادله  -64 −𝒎	𝒙 + 𝟔 =   باشد ، جواب ديگر معادله كدام است؟ 2برابر  𝟎
  -9د)    9 ج)  -1ب)   1 )الف

  دقيقه 10زمان پيشنهادي :   اقتصاد

  چيست؟ »علم اقتصاد«هدف  -65
  .كه  ممكن است در عرصه اقتصادي  بروز كند ، پيش بيني برخي مشكلات )الف
  .منابع و امكانات هدايت انسان براي انتخاب بهترين روش استفاده از ب) 
  .حذف موانع توليدي كه براي توليدكنندگان بوجود مي آيد ج)
    .راهنمايي انسان در چگونگي كاهش نيازهاي نامحدود د)

مورد  سيب"و  "چرخ گوشت صنعتي در گوشت فروشي"،  "اسـتفاده درمنزل  ماشـين لباسـشـويي مورد   "به ترتيب  -66
  محسوب مي شوند؟     از كالاهاي زير كدام دستهجزء  "استفاده در توليد كمپوت

                      مصرفي بادوام، واسطه اي ، ضروري         ب)  مصرفي بادوام، سرمايه اي، واسطه اي )الف
  مصرفي بادوام، سرمايه اي، ضروريد)   ضروري، مصرفي با دوام، واسطه اي      ج) 

   است؟ "سازمان توليد"كدام گزينه بيانگر انواع  -67
    مشاركتي، انتفاعي ، خصوصي     )الف
  تعاوني ، سهامي ،قرض الحسنهب) 
    خصوصي، سهامي عام ، سهامي خاصج) 
  مشاركتي ، انتفاعي ، غيرانتفاعيد) 

  دهد؟نشان ميرا  »كمبود عرضه«در نمودار عرضه و تقاضاي زير كدام گزينه مقدار  -68
     OA )الف
    ABب) 
    ACج) 
  BCد) 

  تعريف كدام گزينه است؟» ددر قيمت گذاري كالا نقشي ندارن كدام، هيچتوليد كننده و مصرف كننده «جمله  -69
    بازار مناقصه اي   ب)     بازار انحصاري      )الف
  رقابتي بازارد)     بازار مزايده ايي ج) 

فعاليت هســـتند، در كدام يك از مقوله هاي به مشـــغول  »ايران« كه در »كارخانه هاي مبل تركيه«فزايش توليـد  ا -70
  اقتصادي زير محاسبه مي شود؟           

    توليد خالص ملي ايرانب)     تركيهمليتوليد ناخالص )الف
  توليد ناخالص داخلي تركيهد)     توليد ناخالص ملي ايرانج) 

.'liC.lt

A B C

www.konkur.in

forum.konkur.in



 10  مرحله اول - انساني، پايه دهم، رشته 1397 - 98تحصيلي ، سال آزمون پيشرفت تحصيلي

 واقعي ســود ،مشــخص شــود %14افزايش درآمد كاركنان دولت  و باشــيم مواجه كشــور در %12 تورم نرخ با اگر -71

  بود؟ خواهد درصد چند كاركنان دولت
    %2د)                  %5ج)               %26ب)            %14 )الف

 در كشور محسوب مي شود؟ "پشتوانه پول "امروزه چه چيزي به عنوان  -72
    قدرت اقتصاديب)     طلا و نقره )الف
  بيت كويند)     پول تحريريج) 

ريال برسد  1800به  96ريال بوده و در سال  1200 معادل قيمت هر كيلو گوجه فرنگي ، 95 اگر  در ابتداي سـال   -73
  ميزان تورم چند ريال است؟،  باشدسال پايه  95به فرض اينكه سال 

    800ب)     600 )الف
   500 د)    200ج) 

  ؟نيست ،طي زمان متوجه آن شدندسسات پولي در ؤنكاتي كه مديران مجزء  زير، ردامويك از كدام  -74
  .كنندسسه خارج نميمؤصاحبان پول هاي فلزي تمامي پول هاي خود را از صندوق  )الف
  .سسات براي پاسخگويي به مراجعان كفايت مي كندؤبخشي از كل موجودي مب) 
  .نداردوجود زماني سسات مراجعه مي كنند هم ؤبراي واريز پول به مكه افرادي كه براي دريافت با كساني بين ج) 
  ه به صفر نمي رسد.ــسسؤودي صندوق مــدر طي زمان ، هيچ گاه موجد) 

  دقيقه 12زمان پيشنهادي :   1تاريخ 

 چيست؟ ، مهمترين اصل در شيوه هاي جديد تاريخ نويسي ، -75
  همه جانبه نگريستن مورخ به گذشتهب)    به كارگيري روش علمي در پژوهش )الف
  ارزيابي ونقادي عالمانه ي منابع تاريخد)   منابع دست اول ودومبه كارگيري ج) 

  پس از كدام واقعه،ثبت تاريخ وانتقال آن با دقت بيشتري صورت گرفت؟ -76
    اختراع خطب)     اختراع تقويم )الف
  گسترش حوزه ي علم تاريخد)     كشف آثار باستانيج) 

  گرگوار سيزدهم در اروپا دست به چه اقدامي زد؟ -77
  س سزارواز ژولي اصلاح تقويم رومي پسب)   اصلاح تقويم رومي در زمان سزار   )الف
  مبنا قرار دادن تقويم قيصريد)   مبنا قرار دادن تقويم مصري   ج) 

  در چه صورتي بازسازي تاريخ بر اساس اسناد ومدارك،كامل تر ودقيق تر انجام خواهد شد؟ -78
  مطالعه عوامل سياسي تاثيرگذار بر زندگي انسانب)   مطالعه رويدادهاي تاريخي محض   )الف
  توجه به توسعه علم وفن آوري وتاثير آن بر رويدادهاد)   مشاهده وبازرسي عرصه ي وقوع حوادثج) 

  چرا مورخان،نيازمند توجه به آثار تاريخي ونتايج كار باستان شناسان بر روي آن ها هستند؟ -79
  شناسانباستاناطلاعاتبر اساستاريخيهايآگاهيارائهبراي)الف
  براي پاسخ به بعضي از ابهامات وپرسش هاي خويشب) 
    براي ارائه چشم اندازي ملموس وبي واسطه از گذشتهج) 
  براي بازسازي كامل تر زندگي انسان هاي گذشتهد) 
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 كدام مورد با مرحله سوم از كار باستان شناسان هماهنگي دارد؟ -80
    كشف مردان نمكي زنجان  )الف
  باستان  مصريانرموز خطبردن بهروزتا وپيكاربردن كتيبهبهب) 
    از شهرهاويتوصيفاتجزيياتناصرخسرو وبررسيسفرنامهمطالعهج) 
  در ويرانه هاي تمدن جيرفت وبررسي آثار آنحفاريد) 

  گسترش شهر نشيني از ويژگي هاي كدام دوره مي باشد؟ -81
    دوره مس وسنگ  ب)       دوره مفرغ                 )الف
  دوره ميان سنگيد)      دوره نوسنگي             ج) 

 كدام دولت قدرتمند پس از مرگ آخرين فرعون دوره پادشاهي جديد مصر به اين سرزمين لشكر كشيد؟ -82
    امپراتوري رومب)     آشور )الف
  سلوكياند)     هخامنشيج) 

 خدايان در متون ديني آريايي ها ي هند را چه مي نامند؟سرودهاي ستايش  -83
    ايندراب)     دايوس )الف
  وداد)     اوپانيشادج) 

  در كشور چين انجام شد؟» چه اين«كدام اقدام به وسيله ي شي هوانگ تي،فرمانرواي قبايل  -84
    امنيت وآباداني در جاده ابريشمب)     ساخت ظروف چيني   )الف
  حمايت از مبلغان آيين بوداييد)   آثار كنفوسيوسدستور نابودي ج) 

  عامل بروز كشمكش هاي طولاني يوناني ها با هخامنشيان چه بود؟ -85
  اعتقاد يوناني ها به نظام دمكراسي وگسترش آن در ايران   ب)   تسلط بر منطقه آسياي صغير )الف
  يونان شهرهاي–دخالت هخامنشيان در امور دولت  د)    جنگاوري اسپارتي هاج) 

  اساس جمهوري رم بر پايه چه مباني واصولي بود؟ -86
  فرهنگ اشرافي وفلسفه يونانيب)   انديشه دمكراسي وقدرت نظامي )الف
  توسعه طلبي سياسي وقدرت نظاميد)   شهري    –فرهنگ كهن طايفه اي ونظام دولت ج) 

  دقيقه 12زمان پيشنهادي :   شناسي استانو جغرافياي ايران 

   هدف نهايي دانش جغرافيا چيست؟امروزه  -87
    برداري از آنهاطبيعي در جهت بهرههايپديدهشناخت )الف
  جوامع انسانيتداوم حياتانساني در جهتهايپديدهشناختب) 
    بشربهبود زندگيدر جهتو محيطانسانمتقابلرابطهشناختج) 
  شناخت زمين در جهت تغيير محيط جغرافيايي د)

تاثير موقعيت كارخانه ذوب آهن اصــفهان در شــكل گيري منطقه صــنعتي اطراف آن در كدام يك از علوم چگونگي  -88
 مورد بررسي قرار مي گيرد؟

    جغرافياي اقتصادي ب)    اقتصاد               )الف
   جمعيت شناسي د)    توگرافيركاج) 
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 ؟نمي باشدكدام گزينه از ويژگي هاي مكان  -89
    شود.ميديدهتاثيرگذاري و تاثيرپذيريها روند در مكان )الف
  تعامل پيوسته در مكان ها باعث تغيير شكل آنها مي شود.ب) 
    انسان ها در مكان ها سكونت و فعاليت دارند.ج) 
    مكان ها مجموعه اي هميشه متعادل هستند.د) 

 كدام فعاليت انسان در محيط جغرافيايي به حفظ تعادل محيطي كمك مي كند؟ -90
  در صورتي كه همراه با شناخت توان و ظرفيت محيطي به بهره برداري از محيط بپردازد. )الف
  در صورتي كه با كمك فن آوري هاي جديد و نوآوري به بهره برداري از محيط بپردازد.ب) 
  در صورتي كه با كمك روش هاي سنتي به بهره برداري از محيط بپردازد.ج) 
  ته هاي روز افزون انسان به بهره برداري از محيط بپردازد.در صورتي كه با توجه به خواسد) 

 چرا تصاوير ماهواره اي ديد تركيبي به دست مي دهند؟ -91
    زيرا اجزاي محيط را جزء به جزء نشان مي دهد. )الف
  را نشان مي دهد.طبيعي زيرا روند تغييرات محيط  ب)
  مي كند. آن را ايجاد زيرا امكان بررسي پديده هاي محيط با همه ويژگي هايج) 
  زيرا امكان بررسي پديده هاي طبيعي را برروي زمين مي دهد.د) 

 ؟بررسي سابقه و پيشينه پژوهش ، در كدام مرحله پژوهش جغرافيايي صورت مي گيرد -92
    مرحله دومب)     مرحله اول )الف
  مرحله چهارمد)     مرحله سومج) 

خســارت جاني به  1397در منطقه تازه آباد كرمانشــاه در تاريخ نهم مهر ماه زلزله نســبتاً قوي «اين متن با توجه به  -93
 ، پاسخ به اساسي ترين پرسش در مطالعات جغرافيايي چه خواهد بود؟ »دنبال نداشته است.

    منطقه تازه آباد كرمانشاهب)     زلزله نسبتا قوي )الف
  خسارت جاني نداشته است.د)     1397نهم اسفندج) 

 ؟نمي باشدع اطلاعات جغرافيايي ،صحيح بگزينه در خصوص مناكدام  -94
    اي): (روش كتابخانه هاها و نوشتهمارنامهآمراجعه به  )الف
  ديد از وب سايت هاي اينترنتي: (روش كتابخانه اي)بازب) 
    استفاده از پرسش نامه و مشاهده : (روش ميداني)ج) 
  ميداني) : (روشمصاحبهبررسي تصاوير ماهواره اي و د) 

 كدام گزينه موقعيت مطلق ايران را نشان مي دهد؟ -95
    هستند.و افغانستانپاكستانكشورهايايرانشرقيهمسايگان )الف
  ايران در مجاورت با آب هاي خزر و خليج فارس است.ب) 
    ايران در جنوب منطقه معتدله نيمكره شمالي واقع شده است.ج) 
  دن به درياي سياه راه دارد. –ايران از طريق تنگه ولگا د) 
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 چرا تنگه هرمز از مهمترين آبراهه هاي استراتژيك جهان است؟ -96
  زيرا حلقه اي از زنجيره  ي حمل و نقل كالا است.ب)   زيرا دروازه خروجي نفت خليج فارس است. )الف
  گاز است.زيرا سرشار از ذخاير نفت و د)   زيرا خليج فارس را به آبهاي آزاد وصل مي كند.ج) 

 ذخاير معدني سيليس از قابليت هاي كدام شهرستان هاي استان اصفهان است؟ -97
  كاشاند)    ورزنه ج)  فريدونشهرب)    آران و بيدگل )الف

 تنوع ويژگي هاي طبيعي و انساني در استان اصفهان به دليل ،................است. -98
    جريان زاينده رود   ب)   جغرافياييدر طولگسترش )الف
  وسعت زيادد)     ارتفاعات زاگرسج) 

  دقيقه 10زمان پيشنهادي :   1جامعه شناسي 

 ؟است صحيح گزينه كدام ترتيب به "شود. مي بيمار مي كشد سيگار كه فردي "جمله با ارتباط در -99
  ارادي پيامد- ارادي كنشب)   ارادي غير پيامد- ارادي غير كنش )الف
  ارادي    غير پيامد -ارادي كنشد)   ارادي پيامد- ارادي غير كنشج) 

 از يك كدام به مربوط جمله اين "شودمي هادرگيري موقت توقف موجب سـفيد  پرچم بردن بالا جنگ ميدان در"  -100
 ؟است انساني كنش هاي ويژگي

  بودن هدفدارد)   بودن دار معناج)   بودن اراديب)   بودن آگاهانه )الف
    » پياده عابر خط -پليس جريمه- معلم تدريس- آزادي«     .كنيد مشخص رامقابل  اجتماعي هاي پديده نوع -101

    هنجار پذيري، جامعه اجتماعي، ،كنترل ارزش )الف
  ارزش هنجار، پذيري، جامعه طبيعي،ب) 
    هنجار اجتماعي، ،كنترل پذيري ،جامعه ارزشج) 
  ارزش اجتماعي، كنترل پذيري، ،جامعه اجتماعي كنشد) 

  » كردن ،تجسم كردن ،سرفه كردن سلام كردن، درك« . سازيد مشخص رامقابل  هاي كنش نوع -102
  دروني فردي، اجتماعي، فردي،ب)   دروني طبيعي، اجتماعي، دروني، )الف
  طبيعي طبيعي، اجتماعي، فردي،د)   اجتماعي دروني، اجتماعي، دروني،ج) 

   ؟نيست صحيح اجتماعي جهان خصوص در گزينه كدام -103
    .است اعتباري و ارادي ايپديده اجتماعي جهان )الف
  .يابدمي تداومبعديهاينسلبه خودفرهنگيانتقال با اجتماعيجهانب) 
    .است گروهي بازي يك شبيه بيشتر اجتماعي جهانج) 
  است. ارادي و تكويني آن نظم و اجتماعي جهاند) 

 شود؟مي دگرگون اجتماعي جهان صورتي چه در -104
    نشود. نسلي حفظ بين فرهنگ )الف
  .دنباشن موثر اجتماعي هاي كنش در طبيعي هاي پديدهب) 
    .يابند انتقال وراثت طريق از فرهنگي هاي ويژگيج) 
  .نشوند اجتماعي جهان وارد اجتماعي، جهان بيرون موجوداتد) 
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  .كنيد مشخص ذهني و عيني و دامنه و اندازه نظر از را زير هايپديده نوع -105
 »اجتماعي عدالت ،شهروند، مادر محبت ،كشور«

    كلان ذهني -كلان عيني- كلان ذهني- خرد عيني )الف
  كلان ذهني -خرد عيني -خرد ذهني -كلان عينيب) 
    خرد ذهني -خرد عيني -كلان ذهني-كلان عينيج) 
  كلان ذهني-خرد عيني- خرد ذهني -كلان ذهنيد) 

 ؟ است شده رعايت سطحي به عميق از اجتماعي جهان هاي لايه ترتيب ها گزينه از يك كدام در -106
    ارزش هنجار، عقايد، آرمان،ب)   هنجار،آرمان ارزش، نماد، )الف
  عقايد ارزش، هنجار، نماد،د)       نماد هنجار، ارزش، عقايد، ج)

 است؟ صحيح گزينه كدام اجتماعي جهان تغييرات با ارتباط در -107
  است. اجتماعي هاي جهان ميان هايتفاوت نوع از است، اجتماعي جهان سطحي هايلايه به مربوط كه هايي تفاوت )الف

  است. اجتماعي جهان يك درون هاي تفاوت نوع از است، اجتماعي جهان عميق هاي لايه به مربوط كه هايي تفاوتب)  
  است. اجتماعي جهان ميان هايتفاوت از اسلام، از قبل عربستان، جزيره شبه جهان و اسلام جهان هاي تفاوتج) 
  است. اجتماعي هاي جهان ميان هايتفاوت نوع از اقتصادي، تغييراتد) 

 ؟نيست بشر تاريخ به خطي تك نگاه هايويژگي از گزينه كدام -108
  .آورندمي دوام طولاني زماني ها فرهنگ برخيب)   .يكديگرند شبيه اجتماعي هاي جهان همه )الف
  .دهند قرار خودالگوي را پيشرفتهجوامع بايد ماندهعقبجوامعد)  اند. جوامع ديگر از تر پيشرفته جوامع، از برخيج) 

  دقيقه 13زمان پيشنهادي :   منطق

  علمي كه در پي جلوگيري از خطاي انديشه است............................. نام دارد. -109
  فلسفه منطقد)   روانشناسيج)    لم منطقع ب)  استدلال )الف

  شود.قواعدحاكم برذهن انسان ............................... ناميده مي -110
  مغالطاتد)     سفهفل ج)  منطقب)   تعريف )الف

  .نيست داراي  شرط .......................» موجودي كه خدارا عبادت مي كند«تعريف انسان به  -111
  جامع بودن و مانع بودند)   واضح بودن  ج)   مانع بودنب)   جامع بودن )الف

    كنيد:را مشخصزير  نوع تعريف -112
  »و...دستمال-شال-از دست+ار(پسوند نسبت)به دور سر پيچند. مركبكهايپارچه دستار:«

    تعريف لفظيب)   تعريف از طريق ذكر مصاديق   )الف
  تعريف تحليليد)     تعريف مفهوميج) 

  »احمد تنها پسر -آزادي « به ترتيب كدام كلي و كدام جزئي مي باشد؟مقابل از مفاهيم  -113
    كلي –جزئي ب)     جزئي –كلي  )الف
  جزئي -جزئي د)     كلي –كلي ج) 

  »بهمن عظيمي، هزاران نفر را كشت« بيانگر كدام نوع مغالطه مي باشد؟مقابل عبارت  -114
  نگارشي يمغالطه د)  اشتراك لفظج)   ناي ظاهريتوسل به معب)    بهام در عباراتا )الف
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دلالت ترتيب بيانگر كدام نوعبه »دســت –رود مي«عبارات  »دلان خدا را...رود ز دســتم صــاحبدل مي«در مصــرع -115
  باشد؟مي

    مطابقه    –مطابق ب)     التزام –مطابقه  )الف
  التزام -التزام د)     تضمن –تضمن ج) 

  دانش بشري حكم و قضاوت وجود دارد؟در كدام بخش از  -116
  تجربياتد)   فطرياتج)   تصورب)   تصديق )الف

الف «هاي چهارگانه بين يك از نسبتكدام درست باشند،» و بعضي ب الف است  بعضي الف ب است« اگر قضاياي -117
  برقرار است؟» وب

    عموم و خصوص مطلقب)   عموم و خصوص من وجه )الف
   تباين د)    تساوي    ج) 

  نشده است؟ اگر رابطه تعريف با مصاديق آن عموم و خصوص مطلق باشد، كدام شرط تعريف رعايت -118
    جامع بودنب)     واضح بودن )الف
   مانع بودن د)    دوري نبودن     ج) 

  
  دانش آموز عزيز! *

  كنيد! يادداشترو روبهپاسخنامه ببينيد و در جدولخود را از روييداوطلبي و رمز كارنامهيشماره
ي آزمون نتيجه www.natije.irي اينترنتي توانيد با داشـتن اين دو كد، و مراجعه به سامانه شـما مي 

ن سامانه ر روي هميخود را مشاهده كنيد! همچنين دريافت دفترچه سوالات و كليد آزمون به زودي ب
 باشد.پذير ميامكان

  

 شماره
 داوطلبي
 رمز 
 كارنامه
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